

Welcome to this website, provided to you by Luminark, which has its registered office in Mayenne (53) in France. Here we describe how we collect, use and handle your information when you use and access our website.

Like millions of other website owners, we are using Google Analytics to grabs data about our visitors. For us, it's something like an advanced server log.

What does Google Analytics record?

Google Analytics records how long time you stay for, your country, if you are navigating on a computer or on a mobile device, and quite a bit more. You can find more information on Google website: <u>https://www.google.com/policies/privacy/partners/</u>

What do we do with your data?

The tracking information allows us to better understand the kind of people who come to our website and what content they're reading. This allows us to make better decisions about design and writing.

It will also help us to better know our traffics to be sure our website will be available when a lot of people are visiting it.

You can be sure we are respecting the Google Analytics Terms of Service when we are using these data: <u>https://www.google.com/analytics/terms/us.html</u>

Want to opt out of tracking?

You are free to use Google Analytics Opt-out Browser Add-on to prevent your data from being used by Google Analytics: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout

Privacy Policy may be found on Luminark Website: <u>www.luminark.games/privacy-policy</u>